

2019 年 10 月 陽山縣 “扶貧復明” 活動

義工分享 - 徐桂梅

十月十二日早上七点半 ,我们从东山出发到阳山人民医院准备开始扶贫复明活动 ,不知是否大家急于奔赴前线的心情过于“激动”,我们比原定出发时间还早了半小时!于是一行人就到了力行图书馆与小朋友们道一声别 ,再听听他们晨读的声音。

到了人民医院门诊部三楼活动场地 ,再次见到了好姐、龙总、Shirley、美德、李 Auntie (大厨)、小丽姨 ,George.....这里请原谅我对大家的称呼在辈分上有些混乱 ,我不知怎的有些称呼就随其他人一起叫法了 ,没有条条框框自己倒也觉得亲切。除了熟悉的脸孔 ,这次也认识了几位新朋友 ,觉得特别开心与幸运!力行大家庭的成员们都是特别优秀和善良的 ,几天相处共事 ,再一次感受到这个集体所散发出的正能量——团结、友爱、和谐。因为这股力量 ,我们每天的工作都能井然有序并早早的完成 ,并且经常滋生着一些温暖的点滴.....George 第一天见到我就说 :“你上次写的感想好好呀 ,要加油啊!” Shirley 见到我赶紧拉着她老师和师兄说 :“你要跟他们讲一讲感受经历 ,要听你讲才感动!” 新朋友“番茄”做完自己的工作后 ,也会跑过来笑呵呵地问 :“妹妹 ,要唔要帮手啊? 唔好话我唔关心你喔!” 还有风趣幽默的李 Auntie (亲切的大厨) ,那天下午她神秘兮兮地把我拉到一旁 ,然后乐呵呵的把一个卡通小玩意塞到我手里 ,很开心、很感谢她仍把我当小朋友呢!当然我也很“大方”地抓了两颗谢 Auntie 给我的糖果塞她衣兜里!

看 ,多么可爱温暖的她/她们啊!这就是力行的大家庭 ,大家会互相调侃 ,会对着一个巴掌大的小蛋糕大唱三种语言版本的生日歌开怀大笑!在大家身上 ,我感受到一种很纯粹的开心 ,很纯粹的热爱生活!我相信爱是会感染的 ,种下它 ,

在不经意间它就开枝散叶了。



照片提供：
Mana Cheng
尹耀明

充滿陽光，溫暖的力行大家庭